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‘NOVO NORMAL’: ADEQUAÇÃO E REINTEGRAÇÃO DA EDUCAÇÃO EM TEMPOS DE PANDEMIA 

RICARDO RIGOLETTO
ORIENTADOR: QUANDO HOUVER INDICAÇAO 

1 TEMA 

‘Novo Normal’: Adequação e Reintegração da Educação em Tempos de Pandemia 

2 PROBLEMA 

Quais medidas sanitárias as instituições educacionais devem adotar para adequação e retorno das aulas presenciais na rede de ensino?

3 QUESTÕES DE PESQUISA 

a) Quais elementos da cultura educacionais foram ou deverão ser readequados frente a pandemia?

b) Na condição do ofício docente quais são as necessidades do planejamento educacional?

c) Quais os pressupostos e determinações do Ministério da Saúde e Ministério da Educação sobre o retorno as aulas presenciais na rede de ensino brasileira? 

4 OBJETIVOS 

4.1 OBJETIVO GERAL 
Pesquisar medidas sanitárias as instituições educacionais devem adotar para adequação e retorno das aulas presenciais na rede de ensino.

4.2 OBJETIVOS ESPECÍFICOS 

a) Problematizar os elementos da cultura educacional e sua readequados frente a pandemia.
b) Indicar na condição do ofício docente as necessidades do planejamento educacional.
c) Reconhecer  os pressupostos e determinações do Ministério da Saúde e Ministério da Educação sobre o retorno as aulas presenciais na rede de ensino brasileira. 

5 JUSTIFICATIVA 

No máximo em 04(quatro) parágrafos, explique a razão/motivo que conduziu ao deseja de pesquisar o tema proposto e sua relação com o curso ou área de formação.

6 PROCEDIMENTOS METODOLOGICOS 
Pesquisa quali-quantitativa: Pesquisa utilizará indicadores objetivos e subjetivos referentes ao tema proposto. 
Outro exemplo: 

Pesquisa conceitual: Pesquisa se baseará na apropriação teórica do tema proposto. 
6.1
MÉTODO
Indica-se o método utilizado para a pesquisa, relatando as características do método escolhido e descrevendo os motivos pelos quais ocorreu a escolha por determinado método. São exemplos de métodos: indutivo, dedutivo, hipotético-dedutivo, conceitual, dialético, fenomenológico, histórico, comparativo, entre outros.
Exemplo: Método aplicado será o conceitual, por basear-se em teorias. 
6.2
NÍVEL DE PESQUISA
Deve-se indicar se a pesquisa será exploratória, descritiva ou explicativa, descrevendo-se as particularidades do nível empregado.
Exemplo: O nível será explicativo, relacionado teorias. 
6.3
DELINEAMENTO



Tratando-se do objeto, delineia-se a seguinte tipologia de pesquisa:( exemplo)

a. Pesquisa bibliográfica – utilizada segundo Gil(2010) no processo de reconhecimento conceitual/teórico do tema proposto.

b. Pesquisa documental que segundo Lavill & Dionne (2012) refere-se ao processo de pesquisa com documentos específicos a situação, prioritariamente fornecidos pela espaços de restaurantes.


 Indica-se os tipos de pesquisa e justifica-se por autores a escolha ou o que significam. Sendo assim, a tipologia assim, refere-se à necessidade deste estudo a partir do que abaixo será delimitado. 

6.4
INSTRUMENTO DE COLETA DE DADOS

Observe que havendo a descrição da tipologia de pesquisa, automaticamente tem-se o mesmo número de detalhamentos para os instrumentos. Exemplo:


Considerando o delineamento acima, adotam-se os seguintes instrumentos de coleta de dados:

a. Pesquisa bibliográfica: serão utilizados mapas conceituais, ou seja, segundo Buzan (2009), mapas conceituais com tabelas analíticas que sintetizam informações.

b. Pesquisa Documental: Utiliza-se resumo de fichas, registros e documentos apresentados pela empresa em sua diversidade. 


Descreve-se a forma como foram coletadas as informações para a pesquisa. São exemplos: questionário, entrevista, observação, testes, formulários, etc.
6.5
POPULAÇÃO E AMOSTRA
A partir do delineamento acima, determina-se a população e amostra abaixo:
a. Pesquisa bibliográfica: Será utilizado autores e comentadores sobre saúde e educação, com publicação nos últimos cinco anos. 
 6.6 INTERPRETAÇÃO DOS DADOS

Utilizaremos análise de conteúdo, ou seja, apropriação direta de informações. 
7 PRINCÍPIOS ÉTICO 
Seguindo os preceitos éticos em pesquisa da FAOSC o projeto proposto é submetido a duas etapas: 1) Verificação do Comitê de Ética em Pesquisa para dispensa ou aprovação de instrumento; 2) Banca de Qualificação de Pesquisa para aprovação de relevância e execução. 
8 REFERÊNCIAS

Descreve as referências básicas pré-utilizadas.

